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super vitrified
Visit our YouTube channel 
Churchill1795 to watch our 
official Stonecast video.
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Stonecast is a collection of hand decorated products from Churchill, designed 
in different styles to suit all manner of hospitality environments. Inspired by the 
changing seasons, original Stonecast is available in twelve stunning colours. The 
Stonecast Patina range is inspired by tones and surface texture created overtime on 
natural materials. A simple touch of rustic colour comes from Stonecast Hints, while 
two colour Stonecast Aqueous emulates a liquid pooling effect. Vibrant Stonecast 
Plume interprets the fluidity of painting mediums. The nature of the manufacturing 
process means that every piece of Stonecast will be slightly different, adding to the 
overall charm of the product.

Stonecast è una collezione di prodotti Churchill decorati a mano, progettati in 
diversi stili per adattarsi ad ogni tipo di ambiente del settore Hotellerie. Ispirata 
all'alternarsi delle stagioni, l'originale Stonecast è disponibile in dodici splendidi 
colori. La gamma Stonecast Patina si ispira ai toni e alle texture create nel tempo sui 
materiali naturali. Un semplice tocco di colore rustico per Stonecast Hints mentre 
i due colori di Stonecast Aqueous emulano un effetto di pooling liquido. Stonecast 
Plume interpreta in modo vibrante la fluidità dei metodi pittorici. La natura del 
processo di produzione fa sì che ogni pezzo di Stonecast sia leggermente diverso, 
aggiungendo ulteriore fascino al prodotto.

Stonecast es una colección de productos decorados a mano de Churchill, 
diseñados en diferentes estilos para adaptarse a todo tipo de entornos hosteleros. 
Inspirado en los cambios de estación, el Stonecast original está disponible en doce 
impresionantes colores. La gama Stonecast Patina está inspirada en los tonos y 
la textura de la superficie creados con el tiempo sobre materiales naturales. Un 
simple toque de color rústico proviene de Stonecast Hints, mientras que Stonecast 
Aqueous de dos colores emula un efecto de acumulación de líquido. Stonecast 
Plume interpreta la fluidez de los medios de la pintura. La naturaleza del proceso 
de fabricación significa que cada pieza de Stonecast será diferente, lo que aumenta 
el encanto general del producto.

Stonecast ist eine Geschirrkollektion handdekorierter Produkte von Churchill, die in 
verschiedenen Stilen für alle Arten von Gastronomischen Umgebungen entworfen 
wurden. Inspiriert von den wechselnden Jahreszeiten ist die originale Stonecast 
Kollektion in zwölf atemberaubenden Farben erhältlich. Die Stonecast Patina 
Kollektion ist von Tönen und Oberflächenstrukturen inspiriert, die im Laufe der Zeit 
auf natürlichen Materialien erzeugt wurden. Ein einfacher Hauch von rustikaler 
Farbe kommt von Stonecast Hints, während zweifarbiges Stonecast Aqueous einen 
Flüssigkeits-Pooling-Effekt emuliert. Die lebhafte Stonecast Plume Kollektion 
interpretiert die Fließfähigkeit von Malmedien. Die Art des Herstellungsprozesses 
bedeutet, dass jedes Stonecast Stück etwas anders ist, was den allgemeinen 
Charme des Produkts erhöht.

Stonecast est une collection de produits décorés à la main, conçus dans différents 
styles pour se marier à toutes sortes d’ambiances. Inspiré par les teintes des 
saisons qui défilent, le Stonecast original est aujourd’hui disponible en douze 
couleurs lumineuses. La gamme Stonecast Patina s'inspire des tons et de la 
texture des surfaces vieillies au fil du temps sur des matériaux naturels. Une 
petite touche de couleur rustique définit Stonecast Hints, tandis que le Stonecast 
Aqueous propose des combinaisons de couleurs qui s’inspirent des eaux 
naturelles. Stonecast Plume est une collection vibrante aux teintes intenses qui 
évoque la fluidité. Le mode de fabrication de Stonecast rend chaque pièce unique 
ce qui confère beaucoup de charme.
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Seasonal inspiration is behind the twelve rich colours of Stonecast, from the fresh palettes of 
spring and summer to the warmth of autumnal hues and the cool tones of winter. Stonecast 
provides the perfect canvas to present fresh, seasonal ingredients.

L'ispirazione stagionale è alla base dei dodici colori di Stonecast, dalle tonalita' fresche della 
primavera e dell'estate al calore delle tonalità autunnali e dei toni freddi dell'inverno. Stonecast 
offre la base perfetta per presentare ingredienti freschi e di stagione.

La inspiración estacional está detrás de los doce colores de Stonecast, desde las paletas frescas 
de primavera y verano hasta la calidez de los tonos otoñales y los tonos fríos del invierno. 
Stonecast proporciona el lienzo perfecto para presentar ingredientes frescos de temporada.

Die saisonale Inspiration steckt hinter den zwölf reichen Farben von Stonecast, von den frischen 
Paletten des Frühlings und Sommers über die Wärme der herbstlichen Farbtöne bis hin zu 
den kühlen Tönen des Winters. Stonecast bietet die perfekte Leinwand, um frische, saisonale 
Zutaten zu präsentieren.

Les douze couleurs de Stonecast sont inspirées par les saisons, de la fraîcheur du Printemps 
à la chaleur de l''été et aux couleurs froides de l'hiver. Stonecast est l'assiette parfaite pour 
complimenter les ingrédients frais.

the seasons
Inspired by



Combinations
Creative Colour
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The colours in Stonecast can be mixed and combined with other ranges in the Churchill 
portfolio to create striking and individual looks. 

I colori Stonecast possono essere mixati e combinati con altre linee dell'assortimento 
Churchill per creare look sorprendenti e personalizzati.

Los colores en Stonecast se pueden mezclar y combinar con otras gamas en el portafolio 
de Churchill para crear presentaciones llamativos e individuales. 

Die zehn Farben von Stonecast können gemischt und mit anderen Programmen aus dem 
Churchill-Portfolio kombiniert werden, um markante und individuelle Looks zu kreieren. 

Les couleurs de Stonecast peuvent être mélangées et combinées avec d'autres gammes de 
Churchill pour créer des présentations spectaculaires. 
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Hints is an exciting collection from Stonecast, inspired by those who want the rustic Stonecast 
look but with a hint of colour. Stonecast Hints is hand decorated with a fine coloured speckle, 
the same speckle colour is hand applied to the edge to create a stippled band, achieving a rustic 
finish. The nature of the manufacturing process means that every piece will be slightly different, 
adding to the overall charm of the product. 

Hints es una colección de Stonecast, diseñada para aquellos que desean el aspecto rústico de 
Stonecast pero con un toque de color. Stonecast Hints está decorado a mano y acabado con 
finas motas de color y un borde de color para un acabado rústico. La naturaleza del proceso de 
fabricación significa que cada pieza es única, agregando al encanto general del producto.

Hints ist eine aufregende, Kollektion von Stonecast. Inspiriert von denen, die das rustikale 
Stonecast Design anspricht, doch nur mit einem kleinen Hauch von Farbe versehen. Stonecast 
Hints ist von Hand dekoriert, mit einem feinen, farbigen Muster auf Flächen und Rand 
gesprenkelt, dadurch wird ein rustikaler Effekt erreicht. Der manuelle Herstellungsprozess 
bedeutet, dass jedes Stück ein Einzelstück mit einzigartigem Charme & Charakter ist.

Hints e’ una collezione della gamma Stonecast, dedicata a coloro che richiedono un look rustico 
ma con un tocco di colore. Stonecast Hints e’ decorata a mano e rifinita con piccoli spruzzi di 
colore ed un bordo puntinato per dargli un aspetto rustico. La natura del processo di produzione,  
fa di ogni articolo, un pezzo unico aggiungendogli un particolare effetto.

Hints est une gamme de la collection Stonecast, inspirée du côté rustique de la Stonecast avec 
une pointe de couleur. Stonecast Hints utilise le même processus de décoration que la Stonecast 
qui est appliqué à la main. Une couleur appliquée au pinceau, un effet confetti produit par un 
pinceau secoué au-dessus de l’assiette et enfin une finition à l’éponge sur les contours, donnant 
un effet rustique. Ce processus de fabrication fait de chaque pièce, une pièce unique.

Hints
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Stonecast Aqueous se inspira en la fluidez del agua, el diseño acabado a mano emula 
un efecto de pooling líquido. La naturaleza del proceso de fabricación hace que cada 
pieza sea única, lo que aumenta el encanto general del producto.

Stonecast Aqueous ist inspiriert von der Flüssigkeit des Wassers, das handgefertigte, 
hochwertige Design simuliert einen Flüssigkeits-Pooling-Effekt. Aufgrund des 
Herstellungsprozesses ist jedes Stück ein Unikat und trägt dadurch zum gesamten 
Charme des Produkts bei.

Stonecast Aqueous si ispira alla fluidità dell’acqua, rifinito a mano, questo design di 
alta qualità emula l’effetto liquido del movimento dell’acqua. Il metodo di produzione si 
caratterizza per il fatto che ogni pezzo è unico, contribuendo così al fascino complessivo 
del prodotto.

Stonecast Aqueous inspirée par la fluidité d’eau, fini à la main cette conception de 
qualitésupérieure procure un effet de liquide stagnant. La nature du processus de 
fabrication signifie que chaque œuvre sera unique, ajoutant au charme général du 
produit.

Stonecast Aqueous is inspired by the fluidity of water, the hand finished, premium design 
emulates a liquid pooling effect. The nature of the manufacturing process means that 
every piece will be unique, adding to the overall charm of the product.

Aqueous
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Aqueous ist in den drei verchiedenen farbkombinationen Bayou, Fjord und Lagoon 
erhältlich, einer Farbkombination, die an die Töne natürlicher Gewässer erinnert. 
Das handgefertigte Design erzeugt Aufsehen und unterstreicht die hochwertige 
Food-Präsentation in einer Vielzahl von Umgebungen. Stonecast Aqueous wird in 
Großbritannien hergestellt und ist so konzipiert, dass es den Anforderungen der 
Gastronomie gerecht wird.

Il moderno Stonecast Aqueous e' disponibile in tre combinazioni di colore che 
richiamano i toni che si trovano intorno ai corsi d'acqua naturali. Il design rifinito a 
mano mette in risalto e migliora la presentazione delle pietanze negli ambienti più vari. 
Prodotto nel Regno Unito, Stonecast Aqueous è progettato per far fronte ai rigori del 
mondo dell’Hospitality.

Aqueous est disponible en trois couleurs differéntes, une combinaison de couleurs 
rappelant celle des eaux naturelles. Ce design fini à la main crée l’impact et améliore 
la présentation des repas haut de gamme dans une variété de paramètres. Fabriquée 
au Royaume-Uni, Stonecast Aqueous présente toutes les caractéristiques de durabilité 
et résistance nécessaires au secteur de l’hôtellerie.

Aqueous está disponible en tres tonalidades, una combinación de colores evocadora de los 
tonos que se encuentran en las masas naturales de agua. El diseño acabado a mano crea 
impacto y realza la presentación de los alimentos. Fabricado en el Reino Unido, Stonecast 
Aqueous está diseñado para soportar las exigencias en el ámbito hostelero.

Contemporary Stonecast Aqueous is available in three colour combinations that are 
reminiscent of the tones found around natural bodies of water. The hand finished design 
creates impact and enhances food presentation in a variety of settings. Manufactured in the 
UK, Stonecast Aqueous is designed to withstand the rigours of the hospitality environment.

Liquid 
pooling effect



14 15

Stonecast Patina is a modern interpretation of the antique sheen effect created by 
aging. The new is revealed through the old. With a range of technical attributes, 
Stonecast Patina is designed to withstand the rigours of a back of house hospitality 
environment. 

Stonecast Patina ist eine moderne Interpretation des durch Alterung entstandenen 
antiken Scheineffekts. Das Neue wird durch das Alte zum Leben erweckt. Durch ein 
technisch aufwendiges Herstellungsverfahren erhält Stonecast Patina die besondere 
Robustheit, um die hohen Ansprüche gastronomischer Nutzung zu erfüllen.

Stonecast Patina è l'interpretazione moderna dell'antico effetto lucido dato 
dall'invecchiamento. Il nuovo viene rivelato attraverso il vecchio. Grazie a una serie 
di caratteristiche tecniche, Stonecast Patina è progettato per sopportare la ruvidezza 
delle cucine nel settore alberghiero.

Stonecast Patina est une interprétation moderne de l'effet de brillance antique créée 
par le vieillissement. Avec ses caractéristiques techniques, Stonecast Patina est 
conçue pour résister à un environnement difficile en cuisine. 

Stonecast Patina es una interpretación moderna de un brillo envejecido que se forma 
con el tiempo. Lo nuevo se revela a través de lo antiguo. Con una gama de atributos 
técnicos, Stonecast Patina esta diseñado para soportar los ambientes hosteleros más 
exigentes. 

Patina
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Stonecast Patina is inspired by tones and surface texture created naturally over time, 
shaped on organic materials such as metal, stone, leather and wood.

Stonecast Patina se inspira en los tonos y en las texturas que se crean naturalmente 
con el tiempo y que se forman en materiales orgánicos tales como el metal, la piedra, 
el cuero y la madera. 

Stonecast Patina ist inspiriert durch Töne und Oberflächenstrukturen, die auf 
natürliche Weise im Laufe der Zeit entstehen und von organischen Materialien wie 
Metall, Stein, Leder und Holz beeinflusst wird.

Stonecast Patina trae la sua ispirazione dai toni e dalla trama che si ottiene sulle 
superfici nel tempo ma anche da materiali naturali come il metallo, la pietra, la pelle 
e il legno. 

Stonecast Patina est inspirée par les tonalités et les textures polies naturellement au 
fil du temps, en forme de matériaux organiques tels que le métal, la pierre, le cuir et 
le bois.

surface texture
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Plume

Il decorato a mano Stonecast Plume, interpreta la fluidità dei mezzi pittorici. Una 
formula unica crea strati di colore che interagiscono e si fondono insieme, formando 
il caratteristico effetto Piuma. Decorato a mano, ogni pezzo di Stonecast Plume e' 
un'unica creazione con variazione nella fantasia e nell'equilibrio dei toni chiari e scuri.

The hand decorated Stonecast Plume design interprets the fluidity of painting mediums. 
A unique formula creates layers of colour that interact and blend together, forming the 
characteristic Plume effect. Hand decorated, every piece of Stonecast Plume is a unique 
creation with variation in pattern and the balance of light and dark tones.

El diseño de Stonecast Plume decorada a mano interpreta la fluidez de los medios de 
la pintura. Una fórmula única crea capas de color que interactúan y se mezclan entre 
sí, formando el característico efecto Plume. Decorado a mano, cada pieza de Stonecast 
Plume es una creación unica, con variatioñ enel diseñ y el equilibrio de tonos claros y 
oscelros.

Das von Hand dekorierte Stonecast Plume Design interpretiert die Fluidität der 
Kunstmalerei. Eine einzigartige Formel lässt Farbschichten entstehen, die aufeinander 
einwirken und miteinander verschmelzen und so den charakteristischen Plume-Effekt 
bilden.

Stonecast Plume, un design appliqué à la main, inspiré de l’art abstrait et de ses 
peintures fluides. Le mélange et l’émulsion des couleurs entre elles forment l’effet 
Plume.



2020 21

Available in two vibrant and eye-catching colours, Olive and Ultramarine. The 
reactive Stonecast Plume colour is hand applied making each tabletop piece 
slightly different.

Eye-Catching
Vibrancy

Disponibile in due intensi ed accattivanti colori, Olive e Ultramarine. Il colore reattivo 
Stonecast Plume viene applicato a mano rendendo ogni pezzo leggermente 
differente l’uno dall’altro. 

Disponible en dos colores vibrantes y llamativos, Olive y Ultramarine. El color 
reactivo de Stonecast Plume se aplica a mano haciendo que cada pieza sea 
diferente.

Erhältlich in zwei lebendigen und auffälligen Farben, Olive und Ultramarine. Die 
reaktive Stonecast Plume Farbe wird von Hand aufgetragen wodurch jedes Stück 
etwas anders wird.

Disponibile in due intensi ed accattivanti colori, Olive e Ultramarine. Il colore reattivo 
Stonecast Plume viene applicato a mano rendendo ogni pezzo leggermente 
differente l’uno dall’altro. 
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SAMPHIRE GREEN 24

BLUEBERRY 25

BARLEY WHITE 26 - 29

HINTS BARLEY WHITE 28

LAVENDER 30

PETAL PINK 31

PEPPERCORN GREY 32 - 35

DUCK EGG BLUE 36 - 37

NUTMEG CREAM 38

CORNFLOWER BLUE 39

SPICED ORANGE 40

MUSTARD SEED YELLOW 41

BERRY RED 42

HINTS INDIGO BLUE 43

HINTS BUFFET 43

PLUME ULTRAMARINE 44

PLUME OLIVE 45

AQUEOUS BAYOU 46

AQUEOUS LAGOON 47

AQUEOUS FJORD 48

PATINA COBALT BLUE 49

PATINA RUSTIC TEAL 49

PATINA BURNISHED GREEN 50

PATINA ANTIQUE TAUPE 51

PATINA IRON BLACK 52

PATINA VINTAGE COPPER 53

Product 
Solutions
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Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty
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Samphire Green
Code: SSGS

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)
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Blueberry
Code: SBBS

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Coupe Plate
 SSGSEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SSGSTR121
31.1cm  12¼"
CTN QTY 6

Triangle Plate
SSGSTR101
26.5cm  10½"
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.9
SSGSXP141
35.5 x 24.5cm
13⅞ x 9⅝"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.8
SSGSOBL41
30 x 19.9cm
12 x 7 "
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.4
SSGSXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.3
SSGSXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.2
SSGSXO101
29.9 x 12.7cm
10½ x 5"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SSGSEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SSGSEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SSGSEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SSGSEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SSGSEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Triangle Plate
SSGSTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SSGSTR7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SSGSTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SSGSTRB71
18.5cm  7¼"
37cl  13oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SSGSTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12

Chefs' Triangle
Plate
SSGSTC261
26.5 x 20.5cm
10⅜ x 8"
CTN QTY 12

Chefs' Triangle
Plate
SSGSTC351
35.5 x 18.8cm
13¾ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Triangle
Plate
SSGSTC301
30.4 x 20.5cm
12 x 8"
CTN QTY 6

Coupe Bowl
 SSGSPLC21

31cm  12"
240cl  84.5oz
CTN QTY 6

Chefs’ 
Walled Plate
SSGSWP261
26cm  10¼"
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs’ 
Walled Plate
SSGSWP211
21cm  8¼"
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs' Geo 
Plates
SSGSGE351
 35 x 18.5cm
13¾ x 7¼"
CTN QTY 6

Chefs' Geo 
Plates
SSGSGE301     
 30 x 15.5cm
11¾ x 6⅛"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SBBSEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SBBSTR121
31.1cm  12¼"
CTN QTY 6

Triangle Plate
SBBSTR101
26.5cm  10½"
CTN QTY 12

Chefs' Triangle
Plate
SBBSTC261
26.5 x 20.5cm
10⅜ x 8"
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.9
SBBSXP141
35.5 x 24.5cm
13½ x 9¼"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.8
SBBSOBL41
30 x 19.9cm
12 x 7 "
CTN QTY 6

Coupe Plate
 SBBSEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SBBSEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SBBSEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Chefs' Triangle
Plate
SBBSTC351
35.5 x 18.8cm
13¾ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Triangle
Plate
SBBSTC301
30.4 x 20.5cm
12 x 8"
CTN QTY 6

Coupe Bowl
 SBBSEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SBBSEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Triangle
Shallow Bowl
SBBSTB271
27.2 x 26.7cm
10¾ x 10½"
CTN QTY 12

Triangle
Shallow Bowl
SBBSTB231
21 x 21cm
8¼ x 8¼"
CTN QTY 12

Chefs' Triangle
Plate
SBBSTC361
36.5 x 25cm
14 x 9¾"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.4
SBBSXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.3
SBBSXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.2
SBBSXO101
29.9 x 12.7cm
10½ x 5"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SBBSTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SBBSTR7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SBBSTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SBBSTRB71
18.5cm  7¼"
37cl  13oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SBBSTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SBBSPLC21

31cm  12"
240cl  84.5oz
CTN QTY 6

Chefs’ 
Walled Plate
SBBSWP261
26cm  10¼"
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs’ 
Walled Plate
SBBSWP211
21cm  8¼"
H: 2cm
CTN QTY 6



NEW ADDITIONS

Barley White
Code: SWHS

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty
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REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Chefs' Triangle
Plate
SWHSTC261
26.5 x 20.5cm
10⅜ x 8"
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.9
SWHSXP141
35.5 x 24.5cm
13½ x 9¼"
CTN QTY 6

Chefs' Triangle
Plate
SWHSTC351
35.5 x 18.8cm
13¾ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Triangle
Plate
SWHSTC301
30.4 x 20.5cm
12 x 8"
CTN QTY 6
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Chefs' Oblong
Plate No.4
SWHSXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.3
SWHSXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Oblong Plate
SWHSOP141
35 x 18.5cm
13½ x 7¼"
CTN QTY 6

Oblong Plate
SWHSOP111
29.5 x 15cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.8
SWHSOBL41
30 x 19.9cm
12 x 7 "
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.7
SWHSOBL31
26.1 x 20.2cm
10¼ x 8"
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.6
SWHSOBL21
23.7 x 15.7cm
9  x 6⅛"
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.5
SWHSOBL11
15.4 x 12.6cm
6 x 5"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.2
SBBSXO101
29.9 x 12.7cm
10½ x 5"
CTN QTY 12

Round Dish
SWHSID7 1
18.5 x 16.8cm
7⅛ x 6⅝"
CTN QTY 12

Round Dish
SWHSID6 1
16 x 14.5cm
6¼ x 5¾"
CTN QTY 12

Handled
Paddle Board
SWHSPDLH1
28.4cm 11⅛"
CTN QTY 6

Deep
Skillet Pan
SWHSPN2 1
24.5cm 9⅝"
57cl  20oz
CTN QTY 6

Deep Square
Plate
SWHSDS101
26.8cm  10½"
CTN QTY 6

Oval Coupe
Plate

 SWHSOP7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Small
Skillet Pan
SWHSPN1 1
23cm 9"
37cl  13oz
CTN QTY 6

Round
Eared Dish
SWHSSREN1
15 x 18cm
5⅞ x 7⅛"
30cl  10.6oz
CTN QTY 6

Lasagne Dish
SWHSLASN1
16 x 12 x 5cm
6⅜ x 4¾ x 2"
60cl  21.1oz
CTN QTY 12

Ramekin
SWHSLRKN1
9cm 3½''
19.5cl  6.9oz
CTN QTY 24

Ramekin
SWHSSRKN1
7cm 2¾''
9cl  3.2oz
CTN QTY 24

Noodle Bowl
SWHSNDBL1
107.5cl  37.8oz
H: 8cm
Dia: 18.3cm
CTN QTY 6

Intermediate
Oval Eared Dish
SWHSIOEN 1
23.2 x 12.5cm
9⅛ x 5"
38cl  13.4oz
CTN QTY 6

Intermediate
Oval Eared Dish
SWHSSOEN 1
20.5 x 11.3cm
8⅛ x 4⅜"
25.5cl  9oz
CTN QTY 6

Round
Eared Dish
SWHSLREN1
17.5 x 21.5cm
7 x 8½"
59cl  20.8oz
CTN QTY 6

Soup Bowl
SWHSRBL61
47cl  16oz
H: 6.3cm
Dia: 13.2cm
CTN QTY 12

Snack Bowl
SWHSBS141
13cm  5 "
40cl  14oz
CTN QTY 12

Shallow
Bowl
SWHSBSB91
13cm  5 "
26cl  9oz
CTN QTY 12

Sauce Dish
SWHSSD3 1
9cl  3oz
H: 4cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12

Chefs' Oblong   Plate No. 1
SWHSXO7 1
20 x 12.1cm  
7 " x 4¾" 
CTN QTY 12

Zest Bowl
SWHSZE121
34cl  12oz
H: 6.5cm      
Dia: 12.1cm  
CTN QTY 12  

Ripple Chip
Mug
SWHSRPCM1
28cl  10oz
H: 9.5cm
Dia: 8.3cm 
CTN QTY 12

Ripple Dip
Pot
SWHSRPD21
5.7cl  2oz
H: 5cm   
Dia: 5.9cm 
CTN QTY 12

Lidded 
Stew Pot
SWHSLSPT1
14cm  5½" 
43cl   15oz
CTN QTY 6

Replacement
Lid
SWHSLD1 1

Chefs' Geo 
Plates
SWHSGE351
 35 x 18.5cm
13¾ x 7¼"
CTN QTY 6

Chefs' Geo 
Plates
SWHSGE301     
 30 x 15.5cm
11¾ x 6⅛"
CTN QTY 12

Chefs' Triangle
Walled Plate
SWHSWT271
26cm  10¼"
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs' Triangle
Walled Plate
SWHSWT211
20cm  7⅞"
H: 2cm
CTN QTY 6

NEW SHAPE

NEW SHAPE

Coupe Plate
 SWHSEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SWHSEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SWHSEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SWHSEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SWHSEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SWHSPLC21

31cm  12"
240cl  84.5oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SWHSEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Deep
Coupe Plate

 SWHSPD271
28.1cm  11"
H: 3.7cm
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
SWHSOG101
26.4cm  10⅜"
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
SWHSOG8 1
21cm  8¼"
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
SWHSOG7 1
18.6cm  7¼"
CTN QTY 12

Organic
Round Bowl
SWHSOGB11
25.3cm  9⅞"
110cl  38oz
CTN QTY 12

Deep
Coupe Plate

 SWHSPD251
25.5cm  10"
H: 3.5cm
CTN QTY 12

Deep
Coupe Plate

 SWHSPD221
22.5cm  8⅝"
H: 2.7cm
CTN QTY 12

Chef's 
Walled Plate
SWHSWP261
26cm  10¼"
H: 2cm
CTN QTY 6

Chef's 
Walled Plate
SWHSWP211
21cm  8¼"
H: 2cm
CTN QTY 6

Wide Rim Bowl
 SWHSVWBL1

28cm  11"
46.8cl  16.5oz
CTN QTY 12

Wide Rim Bowl
 SWHSVWBM1

24cm  9½"
28.4cl  10oz
CTN QTY 12

Triangle Plate
SWHSTR121
31.1cm  12¼"
CTN QTY 6

Triangle Plate
SWHSTR101
26.5cm  10½"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SWHSEV121

32.4cm  12¾"
CTN QTY 6

Chefs’ 
Walled Plate
SWHSWP281
27.5cm  10¾"
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs’ 
Walled Plate
SWHSWP161
15.7cm  6⅛"
H: 2cm
CTN QTY 6

Organic
Round Plate
SWHSOG111
28.6cm  11¼"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SWHSTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SWHSTR7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SWHSTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SWHSTRB71
18.5cm  7¼"
37cl  13oz
CTN QTY 12

Triangle
Shallow Bowl
SWHSTB271
27.2 x 26.7cm
10¼ x 10½"
CTN QTY 12

Triangle
Shallow Bowl
SWHSTB231
21 x 21cm
8¼ x 8¼"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SWHSTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12



Cappuccino
Cup

 SWHSCB201
22.7cl  8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12

Cappuccino
Cup

 SWHSCB111
28cl  10oz
H: 6cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12

Cappuccino
Cup

 SWHSCB061
17cl  6oz
H: 5.5cm
Dia: 9cm
CTN QTY 12

Espresso
Cup

 SWHSCEB91
10cl  3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12

Espresso
Saucer

 SWHSESS 1
11.8cm  4½"
CTN QTY 12

(Fits SWHSCEB91)

Mug
 SWHSVM121

34cl  12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12

Beverage Pot
SWHSSB301
85.2cl  30oz
H: 15cm
CTN QTY 4

Replacement
Lid
SWHSRL301
CTN QTY 6

Beverage Pot
SWHSSB151
42.6cl  15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4

Replacement
Lid
SWHSRL151
CTN QTY 6

Jug
SWHSSJ4 1
11.4cl  4oz
H: 7cm
CTN QTY 4

Saucer
 SWHSCSS 1

15.6cm  6¼"
CTN QTY 12

(Fits SWHSCB441,
SWHSCB401,
SWHSCB281,
SWHSCB111
,SWHSCB201
& SWHSCB061)

Jug
SWHSSJ2 1
5.6cl  2oz
H: 5cm
CTN QTY 12

Bud Vase
SWHSSBV 1
12.5cm  5"
CTN QTY 6

Salt
SWHSSSA 1
7cm  2½"
CTN QTY 12

Hints Barley White
Code: SHWH 

Sugar Bowl
 SWHSSSGR1

22.7cl  8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12

Cappuccino 
Cup

 SWHSCB441
50cl  17.5oz
H: 7cm  
Dia: 11.5cm
CTN QTY 6

Cappuccino   Cup
 SWHSCB401

46cl  16oz
H: 7cm  
Dia: 11cm
CTN QTY 6

Cappuccino
Cup

 SWHSCB281
34cl  12oz
H: 6.5cm  
Dia: 11cm
CTN QTY 12

Deep Bowl
SWHSBSDB1    
10.2cm  4"
24cl 8.4oz
CTN QTY 12

Dip Pot
SWHSBSD41
8.5cm  3 "
11cl 4oz
CTN QTY 12

Dip Pot
SWHSBSD21
7cm  2 ”
6cl 2oz
CTN QTY 12

28 

Pepper
SWHSSPE 1
7cm  2½
CTN QTY 12

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Shallow
Bowl
SWHSBSB61
11.6cm  4⅝"
20cl  7oz
CTN QTY 12

Chip Mug
SWHSBSCM1
10cm  3⅞"
29cl 11oz
CTN QTY 12

NEW SHAPENEW SHAPE
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Large Coupe  
Buffet Bowl 
 SHWHAC141
38.5 x 8.8cm
15¼ x 3½"
500cl  175oz
CTN QTY 4         

Square   
Baking Dish 
 SHWHSBD 1
25 x 25 x 6.2cm
10 x 10 x 2½"
2ltr  70.4oz
CTN QTY 6       

Rectangular   
Baking Dish 
 SHWHRLBD1
38 x 25 x 6.2cm
15 x 10 x 2½"
3.5ltr  123.2oz
CTN QTY 4       

Rectangular   
Baking Dish 
 SHWHXLBD1
 53 x 32.5 x 
6.2cm
21 x 13 x 2½"
6ltr  211.8oz
CTN QTY 2        

Rectangular  
Baking Dish 
 SHWHLBD 1
53 x 16 x 6.2cm
21 x 6½ x 2½"
3ltr  105.6oz
CTN QTY 2

Small   
Casserole Dish
SHWHRCD 1      
18 x 19.4 x 11.5cm
7 x 6½ x 4½"
2ltr  70.4oz
CTN QTY 4       

2/4 Flat Tray
SHWHSLBD1      
53 x 15 x 2.5cm
21 x 6 x 1"
1.4ltr  50oz
CTN QTY 4       

Rectangular   
Buffet Tray 
SHWHART 1
30 x 14.5cm 
11¾ x 5¾"
CTN QTY 6      

Square Buffet   
Tray
SHWHAST 1
30.3 x 30.3cm 
11⅞ x 11⅞"
CTN QTY 4      



NEW COLOUR

Petal PinkLavender
Code: SPPSCode: SLAS

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Coupe Plate
 SLASEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SLASEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SLASEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SLASEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SLASEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Triangle Plate
SLASTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SLASTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.4
SLASXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.3
SLASXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SLASTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12
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Coupe Plate
 SPPSEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SPPSEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SPPSEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SPPSEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SPPSEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Triangle Plate
SPPSTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SPPSTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.4
SPPSXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.3
SPPSXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SPPSTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12



NEW ADDITIONS

Peppercorn Grey
Code: SPGS

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty
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REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Chefs' Oblong
Plate No.4
SPGSXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.3
SPGSXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.2
SPGSXO101
29.9 x 12.7cm
10½ x 5"
CTN QTY 12

Chefs' Geo 
Plates
SPGSGE351
 35 x 18.5cm
13¾ x 7¼"
CTN QTY 6

Chefs' Geo 
Plates
SPGSGE301     
 30 x 15.5cm
11¾ x 6⅛"
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.9
SPGSXP141
35.5 x 24.5cm
13½ x 9¼"
CTN QTY 6
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Oblong Plate
SPGSOP141
35 x 18.5cm
13½ x 7¼"
CTN QTY 6

Oblong Plate
SPGSOP111
29.5 x 15cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.8
SPGSOBL41
30 x 19.9cm
12 x 7 "
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.7
SPGSOBL31
26.1 x 20.2cm
10¼ x 8"
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.6
SPGSOBL21
23.7 x 15.7cm
9  x 6⅛"
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.5
SPGSOBL11
15.4 x 12.6cm
6 x 5"
CTN QTY 6

Round Dish
SPGSID7 1
18.5 x 16.8cm
7⅛ x 6⅝"
CTN QTY 12

Round Dish
SPGSID6 1
16 x 14.5cm
6¼ x 5¾"
CTN QTY 12

Handled
Paddle Board
SPGSPDH1
28.4cm 11⅛"
CTN QTY 6

Deep
Skillet Pan
SPGSPN2 1
24.5cm 9⅝"
57cl  20oz
CTN QTY 6

Deep Square
Plate
SPGSDS101
26.8cm  10½"
CTN QTY 6

Oval Coupe
Plate

 SPGSOP7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Small
Skillet Pan
SPGSPN1 1
23cm 9"
37cl  13oz
CTN QTY 6

Lidded
Stew Pot
SPGSLSPT1
14cm 5½"
43cl  15oz
CTN QTY 6

Replacement
Lid
SPGSLD1 1
CTN QTY 6

Chefs' Oblong   Plate No. 1
SPGSXO7 1
20 x 12.1cm  
7 " x 4¾" 
CTN QTY 12

Chefs' Triangle
Walled Plate
SPGSWT271
26cm  10¼"
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs' Triangle
Walled Plate
SPGSWT211
20cm  7⅞"
H: 2cm
CTN QTY 6

NEW SHAPE
NEW SHAPE

Soup Bowl
SPGSRBL61
47cl  16oz
H: 6.3cm
Dia: 13.2cm
CTN QTY 12

Snack Bowl
SPGSBS141
13cm  5 "
40cl  14oz
CTN QTY 12

Shallow
Bowl
SPGSBSB91
13cm  5 "
26cl  9oz
CTN QTY 12

Shallow
Bowl
SPGSBSB61
11.6cm  4⅝"
20cl  7oz
CTN QTY 12

Noodle Bowl 
SPGSNDBL1    
 107.5cl  37.8oz
H: 8cm
Dia: 18.3cm
CTN QTY 6

Chip Mug
SPGSBSCM1      
10cm  3⅞''
29cl  11oz
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SPGSEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SPGSEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SPGSEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SPGSEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SPGSEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SPGSPLC21

31cm  12"
240cl  84.5oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SPGSEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Deep
Coupe Plate

 SPGSPD271
28.1cm  11"
H: 3.7cm
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
SPGSOG8 1
21cm  8¼"
CTN QTY 12

SPGSOG7 1
18.6cm  7¼"
CTN QTY 12

Organic
Round Bowl
SPGSOGB11
25.3cm  9⅞"
110cl  38oz
CTN QTY 12

Deep
Coupe Plate

 SPGSPD251
25.5cm  10"
H: 3.5cm
CTN QTY 12

Deep
Coupe Plate

 SPGSPD221
22.5cm  8⅝"
H: 2.7cm
CTN QTY 12

Chefs’ 
Walled Plate
SPGSWP261
26cm  10¼"
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs’ 
Walled Plate
SPGSWP211
21cm  8¼"
H: 2cm
CTN QTY 6

Wide Rim Bowl
 SPGSVWBL1

28cm  11"
46.8cl  16.5oz
CTN QTY 12

Wide Rim Bowl
 SPGSVWBM1

24cm  9½"
28.4cl  10oz
CTN QTY 12

Triangle Plate
SPGSTR121
31.1cm  12¼"
CTN QTY 6

Triangle Plate
SPGSTR101
26.5cm  10½"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SPGSTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SPGSTR7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SPGSTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SPGSTRB71
18.5cm  7¼"
37cl  13oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SPGSTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SPGSEV121

32.4cm  12¾"
CTN QTY 6

Organic
Round Plate
SPGSOG111
28.6cm  11¼"
CTN QTY 12

SPGSOG101
26.4cm  10⅜"
CTN QTY 12

Chefs’ 
Walled Plate
SPGSWP281
27.5cm  10¾”
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs’ 
Walled Plate
SPGSWP161
15.7cm  6⅛”
H: 2cm
CTN QTY 6



Sauce Dish
SPGSSD3 1
9cl  3oz
H: 4cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12

Zest Bowl
SPGSZE121
34cl  12oz
H: 6.5cm
Dia: 12.1cm
CTN QTY 12

Dip Pot
SPGSBSD41    
 8.4cm  3⅜"
11cl  4oz
CTN QTY 12

Ripple Chip Mug
SPGSRPCM1
28cl  10oz
H: 9.5cm
Dia: 8.3cm
CTN QTY 12

Ripple Dip Pot
SPGSRPD21
5.7cl  2oz
H: 5cm
Dia: 5.9cm
CTN QTY 12

Dip Pot
SPGSBSD21      
7cm  2¾"
6cl  2oz
CTN QTY 12

Cappuccino
Cup

 SPGSCB201
22.7cl  8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12

Espresso
Cup

 SPGSCEB91
10cl  3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12

Espresso
Saucer

 SPGSESS 1
11.8cm  4½"
CTN QTY 12

(Fits SPGSCEB91)

Mug
 SPGSVM121

34cl  12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12

Beverage Pot
SPGSSB301
85.2cl  30oz
H: 15cm
CTN QTY 4

Replacement Lid
SPGSRL301
CTN QTY 6

Beverage Pot
SPGSSB151
42.6cl  15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4

Replacement Lid
SPGSRL151
CTN QTY 6

Jug
SPGSSJ4 1
11.4cl  4oz
H: 7cm
CTN QTY 4

Saucer
 SPGSCSS 1

15.6cm  6¼"
CTN QTY 12

(Fits, SPGSCB281,
SPGSCB111,
SPGSCB201 &
SPGSCB061)

Jug
SPGSSJ2 1
5.6cl  2oz
H: 5cm
CTN QTY12 
 

Sugar Bowl
 SPGSSSGR1

22.7cl  8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12

Cappuccino
Cup

 SPGSCB281
34cl  12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12

Deep Bowl
SPGSBSDB1    
10.2cm  4"
24cl 8.4oz
CTN QTY 12
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Cappuccino
Cup

 SPGSCB111
28cl  10oz
H: 6cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12

Cappuccino
Cup

 SPGSCB061
17cl  6oz
H: 5.5cm
Dia: 9cm
CTN QTY 12

NEW SHAPENEW SHAPE



Duck Egg Blue
Code: SDES

36 

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

37

Coupe Plate
 SDESEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SDESEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SDESEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SDESEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SDESEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SDESPLC21

31cm  12"
240cl  84.5oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SDESEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Deep
Coupe Plate

 SDESPD271
28.1cm  11"
H: 3.7cm
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
SDESOG101
26.4cm  10⅜"
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
SDESOG8 1
21cm  8¼"
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
SDESOG7 1
18.6cm  7¼"
CTN QTY 12

Organic
Round Bowl
SDESOGB11
25.3cm  9⅞"
110cl  38oz
CTN QTY 12

Deep
Coupe Plate

 SDESPD251
25.5cm  10"
H: 3.5cm
CTN QTY 12

Deep
Coupe Plate

 SDESPD221
22.5cm  8⅝"
H: 2.7cm
CTN QTY 12

Wide Rim Bowl
 SDESVWBL1

28cm  11"
46.8cl  16.5oz
CTN QTY 12

Wide Rim Bowl
 SDESVWBM1

24cm  9½"
28.4cl  10oz
CTN QTY 12

Triangle Plate
SDESTR121
31.1cm  12¼"
CTN QTY 6

Triangle Plate
SDESTR101
26.5cm  10½"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SDESTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SDESTR7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SDESTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SDESTRB71
18.5cm  7¼"
37cl  13oz
CTN QTY 12

Chefs' Triangle
Plate
SDESTC261
26.5 x 20.5cm
10⅜ x 8"
CTN QTY 12

Chefs' Triangle
Plate
SDESTC351
35.5 x 18.8cm
13¾ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Triangle
Plate
SDESTC301
30.4 x 20.5cm
12 x 8"
CTN QTY 6

Triangle Bowl
SDESTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SDESEV121

32.4cm  12¾"
CTN QTY 6

Organic
Round Plate
SDESOG111
28.6cm  11¼"
CTN QTY 12

Oblong Plate
SDESOP141
35 x 18.5cm
14 x 7¼"
CTN QTY 6

Oblong Plate
SDESOP111
29.5 x 15cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Deep Square
Plate
SDESDS101
26.8cm  10½"
CTN QTY 6

Oval Coupe
Plate

 SDESOP7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Soup Bowl
SDESRBL61
47cl  16oz
H: 6.3cm
Dia: 13.2cm
CTN QTY 12

Noodle Bowl
SDESNDBL1
107.5cl  37.8oz
H: 8cm
Dia: 18.3cm
CTN QTY 6

Sauce Dish
SDESSD3 1
9cl  3oz
H: 4cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12

Zest Bowl
SDESZE121
34cl  12oz
H: 6.5cm
Dia: 12.1cm
CTN QTY 12

Ripple  
Chip Mug
SDESRPCM1
28cl  10oz
H: 9.5cm
Dia: 8.3cm
CTN QTY 12

Ripple Dip Pot
SDESRPD21
5.7cl  2oz
H: 5cm
Dia: 5.9cm
CTN QTY 12

Cappuccino
Cup

 SDESCB201 
22.7cl  8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12

Espresso
Cup

 SDESCEB91 
10cl  3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12

Espresso
Saucer

 SDESESS 1 
11.8cm  4½"
CTN QTY 12

(Fits SDESCEB91)

Mug
 SDESVM121 

34cl  12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12

Beverage Pot
SDESSB151
42.6cl  15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4

Replacement Lid
SDESRL151
CTN QTY 6

Jug
SDESSJ4 1
11.4cl  4oz
H: 7cm
CTN QTY 4

Saucer
 SDESCSS 1 

15.6cm  6¼"
CTN QTY 12

(Fits SWHSCB441,
SDESCB401,
SDESCB281
& SWHSCB201)

Sugar Bowl
 SDESSGR1 

22.7cl  8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12

Cappuccino
Cup

 SDESCB281 
34cl  12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12

Bud Vase
SDESSBV 1
12.5cm  5"
CTN QTY 6

Salt
SDESSSA 1
 7cm  2¾"
CTN QTY 12

Pepper
SDESSPE 1
7cm  2¾"
CTN QTY 12

Cappuccino 
Cup

 SDESCB441
50cl  17.5oz
H: 7cm  
Dia: 11.5cm
CTN QTY 6

Cappuccino   Cup
 SDESCB401

46cl  16oz
H: 7cm  
Dia: 11cm
CTN QTY 6
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Nutmeg Cream
Code: SNMS

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)
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Cornflower Blue
Code: SCFS

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip WarrantyCovered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Coupe Plate
 SNMSEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SNMSEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SNMSEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SNMSEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SNMSEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SNMSPLC21

31cm  12"
240cl  84.5oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SNMSEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
SNMSOG101
26.4cm  10⅜"
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
SNMSOG8 1
21cm  8¼"
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
SNMSOG7 1
18.6cm  7¼"
CTN QTY 12

Organic
Round Bowl
SNMSOGB11
25.3cm  9⅞"
110cl  38oz
CTN QTY 12

Triangle Plate
SNMSTR121
31.1cm  12¼"
CTN QTY 6

Triangle Plate
SNMSTR101
26.5cm  10½"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SNMSTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SNMSTR7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SNMSTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SNMSTRB71
18.5cm  7¼"
37cl  13oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SNMSTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SNMSEV121

32.4cm  12¾"
CTN QTY 6

Oblong Plate
SNMSOP141
35 x 18.5cm
14 x 7¼"
CTN QTY 6

Oblong Plate
SNMSOP111
29.5 x 15cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Deep Square
Plate
SNMSDS101
26.8cm  10½"
CTN QTY 6

Oval Coupe
Plate

 SNMSOP7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Organic 
Round Plate
SNMSOG111
28.6cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SCFSEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SCFSEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SCFSEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SCFSEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SCFSEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SCFSPLC21

31cm  12"
240cl  84.5oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SCFSEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SCFSTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SCFSTRB71
18.5cm  7¼"
37cl  13oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SCFSTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SCFSEV121

32.4cm  12¾"
CTN QTY 6

Oblong Plate
SCFSOP141
35 x 18.5cm
14 x 7¼"
CTN QTY 6

Oblong Plate
SCFSOP111
29.5 x 15cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Deep Square
Plate
SCFSDS101
26.8cm  10½"
CTN QTY 6

Oval Coupe
Plate

 SCFSOP7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SCFSTR121
31.1cm  12¼"
CTN QTY 6

Triangle Plate
SCFSTR101
26.5cm  10½"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SCFSTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SCFSTR7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Wide Rim Bowl
 SCFSVWBL1

28cm  11"
46.8cl  16.5oz
CTN QTY 12

Wide Rim Bowl
 SCFSVWBM1

24cm  9½"
28.4cl  10oz
CTN QTY 12

Sauce Dish
SCFSSD3 1
9cl  3oz
H: 4cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12

Zest Bowl
SCFSZE121
34cl  12oz
H: 6.5cm
Dia: 12.1cm
CTN QTY 12

Cappuccino
Cup

 SCFSCB201 
22.7cl  8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12

Espresso
Cup

 SCFSCEB91 
10cl  3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12

Espresso
Saucer

 SCFSESS 1 
11.8cm  4½"
CTN QTY 12

(Fits SCFCCEB91)

Mug
 SCFSVM121 

34cl  12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12

Beverage Pot
SCFSSB151
42.6cl  15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4

Replacement Lid
SCFSRL151
CTN QTY 6

Jug
SCFSSJ4 1
11.4cl  4oz
H: 7cm
CTN QTY 4

Saucer
 SCFSCSS 1 

15.6cm  6¼"
CTN QTY 12

(Fits, SCFCCB281
& SCFCCB201)

Sugar Bowl
 SCFSSGR1 

22.7cl  8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12

Cappuccino
Cup

 SCFSCB281
34cl  12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12
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Spiced Orange
Code: SSOS

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Mustard Seed Yellow
Code: SMSS

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

H
and decorated! Each piece is individual.
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Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty
Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Coupe Plate
 SSOSEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SSOSEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SSOSEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SSOSEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SSOSEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SSOSPLC21

31cm  12"
240cl  84.5oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SSOSEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SSOSTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SSOSTRB71
18.5cm  7¼"
37cl  13oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SSOSTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SSOSEV121

32.4cm  12¾"
CTN QTY 6

Oblong Plate
SSOSOP141
35 x 18.5cm
14 x 7¼"
CTN QTY 6

Oblong Plate
SSOSOP111
29.5 x 15cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Deep Square
Plate
SSOSDS101
26.8cm  10½"
CTN QTY 6

Oval Coupe
Plate

 SSOSOP7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SSOSTR121
31.1cm  12¼"
CTN QTY 6

Triangle Plate
SSOSTR101
26.5cm  10½"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SSOSTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SSOSTR7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Wide Rim Bowl
 SSOSVWBL1

28cm  11"
46.8cl  16.5oz
CTN QTY 12

Wide Rim Bowl
 SSOSVWBM1

24cm  9½"
28.4cl  10oz
CTN QTY 12

Sauce Dish
SSOSD3 1
9cl  3oz
H: 4cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12

Zest Bowl
SSOSZE121
34cl  12oz
H: 6.5cm
Dia: 12.1cm
CTN QTY 12

Cappuccino
Cup

 SSOSCB201
22.7cl  8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12

Espresso
Cup

 SSOSCEB91
10cl  3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12

Espresso
Saucer

 SSOSESS 1
11.8cm  4½"
CTN QTY 12

(Fits SSOSCEB91)

Mug
 SSOSVM121

34cl  12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12

Beverage Pot
SSOSSB151
42.6cl  15oz
H: 10.5cm
CTN QTY 4

Replacement Lid
SSOSRL151
CTN QTY 6

Jug
SSOSSJ4 1
11.4cl  4oz
H: 7cm
CTN QTY 4

Saucer
 SSOSCSS 1

15.6cm  6¼"
CTN QTY 12

(Fits, SSOSCB281
& SSSOSCB201)

Sugar Bowl
 SSOSSGR1

22.7cl  8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12

Cappuccino
Cup

 SSOSCB281
34cl  12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12

Ripple Chip Mug
SSOSRPCM1
28cl  10oz
H: 9.5cm
Dia: 8.3cm
CTN QTY 12

Ripple Dip Pot
SSOSRPD21
5.7cl  2oz
H: 5cm
Dia: 5.9cm
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SMSSEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SMSSEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SMSSEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SMSSEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SMSSEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SMSSPLC21

31cm  12"
240cl  84.5oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SMSSEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SMSSTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SMSSTRB71
18.5cm  7¼"
37cl  13oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SMSSTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SMSSEV121

32.4cm  12¾"
CTN QTY 6

Oblong Plate
SMSSOP141
35 x 18.5cm
14 x 7¼"
CTN QTY 6

Oblong Plate
SMSSOP111
29.5 x 15cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Deep Square
Plate
SMSSDS101
26.8cm  10½"
CTN QTY 6

Oval Coupe
Plate

 SMSSOP7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SMSSTR121
31.1cm  12¼"
CTN QTY 6

Triangle Plate
SMSSTR101
26.5cm  10½"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SMSSTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SMSSTR7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Wide Rim Bowl
 SMSSVWBL1

28cm  11"
46.8cl  16.5oz
CTN QTY 12

Wide Rim Bowl
 SMSSVWBM1

24cm  9½"
28.4cl  10oz
CTN QTY 12

Noodle Bowl
SSOSNDBL1
107.5cl  37.8oz
H: 8cm
Dia: 18.3cm
CTN QTY 6

Soup Bowl
SSOSRBL61
47cl  16oz
H: 6.3cm
Dia: 13.2cm
CTN QTY 12
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Berry Red 
Code: SBRS

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Hints Indigo Blue
Code: SHBI

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

H
and decorated! Each piece is individual.

Hints Buffet
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Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Coupe Plate
 SBRSEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SBRSEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SBRSEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SBRSEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SBRSEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SBRSPLC21

31cm  12"
240cl  84.5oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SBRSEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SBRSTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SBRSTRB71
18.5cm  7¼"
37cl  13oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SBRSTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SBRSEV121

32.4cm  12¾"
CTN QTY 6

Oblong Plate
SBRSOP141
35 x 18.5cm
14 x 7¼"
CTN QTY 6

Oblong Plate
SBRSOP111
29.5 x 15cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Deep Square
Plate
SBRSDS101
26.8cm  10½"
CTN QTY 6

Oval Coupe
Plate

 SBRSOP7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SBRSTR121
31.1cm  12¼"
CTN QTY 6

Triangle Plate
SBRSTR101
26.5cm  10½"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SBRSTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SBRSTR7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Wide Rim Bowl
 SBRSVWBL1

28cm  11"
46.8cl  16.5oz
CTN QTY 12

Wide Rim Bowl
 SBRSVWBM1

24cm  9½"
28.4cl  10oz
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SHBIEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SHBIEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SHBIEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SHBIEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SHBIEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 SHBIEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SHBITRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SHBITRB61
18.5cm 6"
37cl  13oz
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SHBIEV121

32.4cm  12¾"
CTN QTY 6

Triangle Plate
SHBITR121
31.1cm  12¼"
CTN QTY 6

Triangle Plate
SHBITR101
26.5cm  10½"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SHBITR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Oval Coupe
Plate

 SHBID12 1
30.5cm 12"
CTN QTY 12

 SHBID10 1
25.4cm 10"
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.9
SHBIXP141
35.5 x 24.5cm
13½ x 9¼"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.4
SHBIXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.3
SHBIXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Large 
Coupe Bowl
SHBIAC141
38.5 x 8.8cm
15¼ x 3½"
500cl  175oz
CTN QTY 4

Rectangular
Baking Dish
SHBIXLBD1
53 x 32.5 x 6.2cm
21 x 13 x 2½"
6ltr  211.8oz
CTN QTY 2

2/4 Flat Tray
SHBISLBD1
53 x 15 x 2.5cm
21 x 6 x 1"
1.4ltr  50oz
CTN QTY 4

Rectangular 
Buffet Tray
SHBIART 1
30 x 14.5cm
11¾ x 5¾"
CTN QTY 6

Square 
Buffet Tray
SHBIAST 1
30.3 x 30.3cm
11⅞ x 11⅞"
CTN QTY 4

Rectangular
Baking Dish
SHBIRLBD1     
 38 x 25 x 6.2cm
15 x 10 x 2½"
3.5ltr  123.2oz
CTN QTY 4

Rectangular
Baking Dish
SHBISBD1
 25 x 25 x 6.2cm
10 x 10 x 2½"
2ltr  70.4oz
CTN QTY 6

Rectangular
Baking Dish
SHBILBD 1
53 x 16 x 6.2cm
21 x 6½ x 2½"
3ltr  105.6oz
CTN QTY 2

Small 
Casserole Dish
SHBIRCD 1
 18 x 19.4 x 11.5cm
7 x 6½ x 4½"
2ltr  70.4oz
CTN QTY 4
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Plume Ultramarine
Code: PLUL

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Plume Olive
Code: PLGR

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)
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Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Coupe Plate
 PLULEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PLULEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PLULEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PLULEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 PLULEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Triangle Plate
PLULTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
PLULTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.4
PLULXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.3
PLULXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
PLULTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12

Cappuccino
Cup

 PLULCB201
22.7cl  8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12

Mug
 PLULVM121

34cl  12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12

Saucer
 PLULCSS 1

15.6cm  6¼"
CTN QTY 12

(Fits PLULCB281
& PLULCB201)

Sugar Bowl
 PLULSSGR1

22.7cl  8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12

Cappuccino
Cup

 PLULCB281
34cl  12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12

Espresso
Cup

 PLULCEB91
10cl  3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12

Espresso
Saucer

 PLULESS 1
11.8cm  4½"
CTN QTY 12

(Fits PLULCEB91)

Coupe Plate
 PLGREV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PLGREV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PLGREVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PLGREVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 PLGREVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Triangle Plate
PLGRTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
PLGRTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.4
PLGRXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.3
PLGRXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
PLGRTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12

Cappuccino
Cup

 PLGRCB201
22.7cl  8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12

Mug
 PLGRVM121

34cl  12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12

Saucer
 PLGRCSS 1

15.6cm  6¼"
CTN QTY 12

(Fits PLGRCB281
& PLGRCB201)

Sugar Bowl
 PLGRSSGR1

22.7cl  8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12

Cappuccino
Cup

 PLGRCB281
34cl  12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12

Espresso
Cup

 PLGRCEB91
10cl  3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12

Espresso
Saucer

 PLGRESS 1
11.8cm  4½"
CTN QTY 12

(Fits PLGRCEB91)
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Aqueous Bayou
Code: SABT

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Aqueous Lagoon
Code: SALG

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

H
and decorated! Each piece is individual.
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Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Coupe Plate
 SABTEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SABTEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SABTEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SABTEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SABTTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SABTTRB71
18.5cm  7¼"
37cl  13oz
CTN QTY 12

Triangle Plate
SABTTR121
31.1cm  12¼"
CTN QTY 6

Triangle Plate
SABTTR101
26.5cm  10½"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SABTTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SABTTR7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Deep
Coupe Plate

 SABTPD271
28.1cm  11"
H: 3.7cm
CTN QTY 12

Deep
Coupe Plate

 SABTPD251
25.5cm  10"
H: 3.5cm
CTN QTY 12

Deep
Coupe Plate

 SABTPD221
22.5cm  8 "
H: 2.7cm
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
SABTOG101
26.4cm  10⅜"
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
SABTOG8 1
21cm  8¼"
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
SABTOG7 1
18.6cm  7¼"
CTN QTY 12

Organic 
Round Plate
SABTOG111
28.6cm  11¼"
CTN QTY 12

Organic
Round Bowl
SABTOGB11
25.3cm  9⅞"
110cl  38oz
CTN QTY 12

Chefs’
Walled Plate
SABTWP261
26cm  10¼"
H: 2cm
CTN QTY 6

Chefs’
Walled Plate
SABTWP211
21cm  8¼"
H: 2cm
CTN QTY 6

Coupe Plate
 SALGEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SALGEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SALGEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SALGEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Deep Coupe 
Plate

 SALGPD271
28.1cm  11"
H: 3.7cm
CTN QTY 12

Deep Coupe
Plate

 SALGPD251
25.5cm  10"
H: 3.5cm
CTN QTY 12

Deep Coupe
Plate

 SALGPD221
22.5cm  8 "
H: 2.7cm
CTN QTY 12

Triangle Plate
SALGTR121
31.1cm  12¼"
CTN QTY 6

Triangle Plate
SALGTR101
26.5cm  10½"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SALGTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SALGTR7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SALGTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SALGTRB71
18.5cm  7¼"
37cl  13oz
CTN QTY 12
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Aqueous Fjord
Code: SAGR

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Patina Cobalt Blue
Code: PABL

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)
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Patina Rustic Teal
Code: PATR

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Coupe Plate
 SAGREV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SAGREV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SAGREVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 SAGREVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Deep Coupe 
Plate

 SAGRPD271
28.1cm  11"
H: 3.7cm
CTN QTY 12

Deep Coupe
Plate

 SAGRPD251
25.5cm  10"
H: 3.5cm
CTN QTY 12

Deep Coupe
Plate

 SAGRPD221
22.5cm  8 "
H: 2.7cm
CTN QTY 12

Triangle Plate
SAGRTR121
31.1cm  12¼"
CTN QTY 6

Triangle Plate
SAGRTR101
26.5cm  10½"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SAGRTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Plate
SAGRTR7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SAGRTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
SAGRTRB71
18.5cm  7¼"
37cl  13oz
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PABLEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PABLEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PABLEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PABLEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 PABLEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Triangle Plate
PABLTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
PABLTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.3
PABLXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
PABLTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PATREV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PATREV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PATREVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PATREVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 PATREVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Triangle Plate
PATRTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
PATRTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.3
PATRXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
PATRTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.4
PABLXO141
29.8 x 15.3cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.4
PATRXO141
29.8 x 15.3cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6
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Patina Burnished Green
Code: PABG

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Patina Antique Taupe
Code: PAAT

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)
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Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Coupe Plate
 PABGEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PABGEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PABGEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PABGEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PABGEV121

32.4cm  12¾"
CTN QTY 6

Coupe Bowl
 PABGEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 PABGEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
PABGOG101
26.4cm  10⅜"
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
PABGOG8 1
21cm  8¼"
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
PABGOG7 1
18.6cm  7¼"
CTN QTY 12

Organic
Round Bowl
PABGOGB11
25.3cm  9⅞"
110cl  38oz
CTN QTY 12

Organic 
Round Plate
PABGOG111
28.6cm  11¼"
CTN QTY 12

Triangle Plate
PABGTR121
31.1cm  12¼"
CTN QTY 6

Triangle Plate
PABGTR101
26.5cm  10½"
CTN QTY 12

Triangle Plate
PABGTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Plate
PABGTR7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
PABGTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
PABGTRB71
18.5cm  7¼"
37cl  13oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
PABGTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.9
PABGXP141
35.5 x 24.5cm
13⅞ x 9⅝"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.8
PABGOBL41
30 x 19.9cm
12 x 7 "
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.4
PABGXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.3
PABGXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Wide Rim Bowl
 PABGVWBL1

28cm  11"
46.8cl  16.5oz
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PAATEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PAATEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PAATEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PAATEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PAATEV121

32.4cm  12¾"
CTN QTY 6

Coupe Bowl
 PAATEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 PAATEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
PAATOG101
26.4cm  10⅜"
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
PAATOG8 1
21cm  8¼"
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
PAATOG7 1
18.6cm  7¼"
CTN QTY 12

Organic
Round Bowl
PAATOGB11
25.3cm  9⅞"
110cl  38oz
CTN QTY 12

Organic 
Round Plate
PAATOG111
28.6cm  11¼"
CTN QTY 12

Triangle Plate
PAATTR121
31.1cm  12¼"
CTN QTY 6

Triangle Plate
PAATTR101
26.5cm  10½"
CTN QTY 12

Triangle Plate
PAATTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Plate
PAATTR7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
PAATTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
PAATTRB71
18.5cm  7¼"
37cl  13oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
PAATTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.9
PAATXP141
35.5 x 24.5cm
13⅞ x 9⅝"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.8
PAATOBL41
30 x 19.9cm
12 x 7 "
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.4
PAATXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.3
PAATXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Mug
 PAATVM121

34cl  12oz
H: 11cm
Dia: 8cm
CTN QTY 12

Sugar Bowl
 PAATSSGR1

22.7cl  8oz
H: 6.2cm
Dia: 9.8cm
CTN QTY 12

Espresso
Cup

 PAATCEB91
10cl  3.5oz
H: 5.5cm
Dia: 6.5cm
CTN QTY 12

Espresso
Saucer

 PAATESS 1
11.8cm  4½"
CTN QTY 12

(Fits PAATCEB91)

Cappuccino
Cup

 PAATCB201
22.7cl  8oz
H: 5.5cm
Dia: 9.5cm
CTN QTY 12

Saucer
 PAATCSS 1

15.6cm  6¼"
CTN QTY 12

(Fits PAATCB281
& PAATCB201)

Cappuccino
Cup

 PAATCB281
34cl  12oz
H: 6.5cm
Dia: 11cm
CTN QTY 12

Wide Rim Bowl
 PAATVWBL1

28cm  11"
46.8cl  16.5oz
CTN QTY 12



Patina Iron Black
Code: PAIB

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)

52 

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Patina Vintage Copper
Code: PAVC

REACTIVE TEXTURE
THROUGH PRINT

HAND DECORATED EACH PIECE
IS UNIQUE

INNOVATIVE PRINT
PROCESS

EMBOSSED
DESIGN

AVAILABLE IN A
 RANGE OF COLOURS

INNOVATIVE PRINT
PROCESS
(option 2)
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Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Coupe Plate
 PAVCEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PAVCEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PAVCEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PAVCEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PAVCEV121

32.4cm  12¾"
CTN QTY 6

Coupe Bowl
 PAVCEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 PAVCEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
PAVCOG101
26.4cm  10⅜"
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
PAVCOG8 1
21cm  8¼"
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
PAVCOG7 1
18.6cm  7¼"
CTN QTY 12

Organic
Round Bowl
PAVCOGB11
25.3cm  9⅞"
110cl  38oz
CTN QTY 12

Organic 
Round Plate
PAVCOG111
28.6cm  11¼"
CTN QTY 12

Triangle Plate
PAVCTR121
31.1cm  12¼"
CTN QTY 6

Triangle Plate
PAVCTR101
26.5cm  10½"
CTN QTY 12

Triangle Plate
PAVCTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Plate
PAVCTR7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
PAVCTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
PAVCTRB71
18.5cm  7¼"
37cl  13oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
PAVCTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.9
PAVCXP141
35.5 x 24.5cm
13⅞ x 9⅝"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.8
PAVCOBL41
30 x 19.9cm
12 x 7 "
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.4
PAVCXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.3
PAVCXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PAIBEV111

28.8cm  11¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PAIBEV101

26cm  10¼"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PAIBEVP81

21.7cm  8 "
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PAIBEVP61

16.5cm  6½"
CTN QTY 12

Coupe Plate
 PAIBEV121

32.4cm  12¾"
CTN QTY 6

Coupe Bowl
 PAIBEVB91

24.8cm  9¾"
113.6cl  40oz
CTN QTY 12

Coupe Bowl
 PAIBEVB71

18.2cm  7¼"
42.6cl  15oz
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
PAIBOG101
26.4cm  10⅜"
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
PAIBOG8 1
21cm  8¼"
CTN QTY 12

Organic
Round Plate
PAIBOG7 1
18.6cm  7¼"
CTN QTY 12

Organic
Round Bowl
PAIBOGB11
25.3cm  9⅞"
110cl  38oz
CTN QTY 12

Organic 
Round Plate
PAIBOG111
28.6cm  11¼"
CTN QTY 12

Triangle Plate
PAIBTR121
31.1cm  12¼"
CTN QTY 6

Triangle Plate
PAIBTR101
26.5cm  10½"
CTN QTY 12

Triangle Plate
PAIBTR9 1
22.9cm  9"
CTN QTY 12

Triangle Plate
PAIBTR7 1
19.2cm  7¾"
CTN QTY 12

Triangle Bowl
PAIBTRB91
23.5cm  9¼"
60cl  21oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
PAIBTRB71
18.5cm  7¼"
37cl  13oz
CTN QTY 12

Triangle Bowl
PAIBTRB61
15.3cm  6"
26cl  9oz
CTN QTY 12

Chefs' Oblong
Plate No.9
PAIBXP141
35.5 x 24.5cm
13⅞ x 9⅝"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.8
PAIBOBL41
30 x 19.9cm
12 x 7 "
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.4
PAIBXO141
35.5 x 18.9cm
13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6

Chefs' Oblong
Plate No.3
PAIBXO111
29.8 x 15.3cm
11¾ x 6"
CTN QTY 12

Wide Rim Bowl
 PAIBVWBL1

28cm  11"
46.8cl  16.5oz
CTN QTY 12

Wide Rim Bowl
 PAVCVWBL1

28cm  11"
46.8cl  16.5oz
CTN QTY 12



BS 12875
p5

BS 4034

Super Vitrified Body
Super Vitrified is a vitreous body that 
does not absorb moisture, it is more 
hygienic and has better heat retention 
properties.  Its high resistance to 
thermal shock helps reduce breakages 
and provides superior strength. 
Superior Glaze Finish
Protected by our ecoglaze, a high 
performance glaze that enhances product 
performance, prolonging the life of the 
product, improving stain and metal mark 
resistance and durability.
Underglaze Decoration
The design is hand decorated underglaze, 
this creates a protective layer to add 
lasting durability and improve 
performance during service use.
Hand Decorated
Stonecast items are decorated individually 
by hand, creating unique pieces that add 
to the overall rustic charm. 
Fully Glazed Base on all Flatware
Prevents damage when stacking.
5 Year Edge Chip Warranty
Selected items covered by our 5 year 
edge chip warranty.
Stonecast Backstamp
Microwave & Dishwasher Safe

Cuerpo Super Vitrificado
Super Vitrificado es un cuerpo vitreo que 
no absorbe humedad, es más higiénico y 
posee excelentes propiedades de retención 
de calor. Su alta resistencia al choque 
térmico ayuda a reducir roturas.
Esmalte Superior
Protegido por ecoglaze, un esmalte de 
alto rendimiento que realza la durabilidad 
del producto, prolongando la vida útil 
del mismo. Excelente estabilidad evita el 
choque térmico y cuarteamiento.
Decoración Bajo Esmalte
El diseño Stonecast esta decorado bajo 
esmalte, esto crea una capa protectora  
que añade resistencia y mejora el 
rendimiento del producto mientras 
en uso.
Decorada a Mano
Las piezas Stonecast están acabadas a 
mano lo que contribuye a la individualidad y 
carácter de cada pieza.
Base Totalmente Esmaltada
Ciertas piezas poseen una base esmaltada 
para prevenir dañar las piezas mientras 
éstas se encuentran apiladas.

5 Años de Garantía contra 
el Desportillado
Ciertas piezas están cubiertas por la 
garantía contra el desportillado de 5 años.
Sello Individual Stonecast en 
el reverso de cada pieza.
Seguro para usar en el Microondas 
y Lavavajillas

Super Vitrified Body
Super Vitrified ist ein Porzellanscherben 
der keine Feuchtigkeit absorbiert, 
sowie bestmögliche Hygiene und 
Hitzebeständigkeit bietet. Die sehr hohe 
Temperaturwechselbeständigkeit bewirkt 
Reduzierung von Bruch und bringt  
optimale Lebensdauer.
Superior Glasur
Bester Schutz durch unser “Ecoglaze”. 
Ein hochwertiges Glasurverfahren für 
höchste Ansprüche an Bruchfestigkeit, 
Lebensdauer und Widerstandsfähigkeit 
gegen Zerkratzen.
Von Hand dekorierter
Stonecast kommt mit einem von Hand 
dekoriertem Rand, um den rustikalen 
Charme und die Individualität jedes 
einzelnen Stücks zu unterstreichen.
Unterglasur Druck
Der Stonecast Druck befindet sich 
unterhalb der Glasur und bildet eine 
optimale Schutzschicht, wodurch 
anhaltende Widerstandsfähigkeit, auch   
bei stetiger Nutzung erreicht wird.
Voll glasierte Bodenglasur 
Vollglasur am Boden verhindert 
Beschädigungen beim Stapeln.
5 Jahre Kantenbruchgarantie
Ausgewählte Produkte haben eine 
5-jährige Garantie auf Kantenbruch.
Stonecast Porzellanmarke
Geeignet für Mikrowellen 
& Geschirrspüler

Super Vetrified
Super Vetrified è un corpo vitreo che non 
assorbe umidità, è più igienico e ha una 
migliore capacità di trattenere il calore.    
La sua alta resistenza agli choc termici 
aiuta a ridurre le rotture e fornisce una 
maggiore forza.
Finitura Smaltata
Protetto da ecoglaze. E’ uno smalto dalle 
alte prestazioni che aumenta la resa del 
prodotto, prolungandone la durata e la 

resistenza alle macchie e  ai graffi da 
metallo.
Decoro Sotto Smalto
Il decoro Stonecast viene posto sotto 
smalto, questo crea uno strato protettivo 
che garantisce una lunga durata e migliora  
le prestazioni durante l’uso.
Decorato a mano 
Gli articoli Stonecast sono decorati 
singolarmente a mano, questo crea pezzi 
unici cae aggiungono un tocco rustico ed 
affascinante.
Base Completamente Smaltata
Impedisce che i piatti si danneggino 
quando vengono impilati.
5 Anni Di Garanzia Contro Le Sbeccature
Su articoli selezionati abbiamo una 
garanzia di 5 anni contro le sbeccature.
Stonecast Backstamp
Sicuri nel microonde e in lavastoviglie

Corps Super Vitrifié
Un corps Super Vitrifié est une matière 
Vitrious qui est complètement hermétique, 
très hygiénique et qui n’absorbe pas 
l’humidité. Sa très bonne résistance aux 
chocs thermiques permet d’éviter les 
ébréchures.
Email supérieur
Notre émail de très haute qualité Ecoglaze 
augmente la résistance du produit et en 
prolonge sa durée de vie.
Décoration sous émail
Le décor est apposé sous l’émail, ce qui 
ajoute une couche protectrice et améliore 
les performances du produit.
Un geste authentique et unique
Les assiettes Stonecast sont décorées à la 
main, ce qui rend chaque pièce unique.
Vaisselle 100% émaillée
Le tesson de l’assiette est totalement 
émaillé. Protégeant les tables mais aussi 
les assiettes entre elles, elles ne se 
rayent pas.
Garantie 5 ans anti-ébréchures
Certaines formes sont couvertes par notre 
garantie 5 ans anti-ébréchures
Logo Stonecast sous l’assiette
Résiste au micro-ondes et au 
lave-vaisselle industriel

FEATURES & BENEFITS
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